D

~AN
HeneHue pecatUUHbLIX

Apoben

N3yyeHue HoBoro matepuana
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Llenu:

* M3yyeHue npasuna aeneHus
AeCATUYHOU APpObU Ha AeCATUYHYHO
Apobb

- ®opmupoBaHUE YMeHUa AeninuTb
AeCaTUUHYHO Apobb Ha AeCATUYHYHO
Apobb
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* HayunTtbca aenutb AecaTudHyro
Apobb Ha AecaTUYHyro apobb

* HayunTtbca aenutb AecaTudHyro
apobb Ha O0,1; 0,01;..
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Cuntaem ycTHo!

2 5*2= 5
12,3%5= 615
0.1%4= 04
2.2*%0.3= 0,66
123,45*0 01= 12345
12,3+23*0 1= 14 6
(25-10 5) : 5= 2.9
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YMHOXeHue U peneHume
Ha 10, 100, 1000....

*10

123,45
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- 100

*100

10

1234,5

12345

12,345

1,2345




N3yuaem HoBOe |

» Ctp. 220 - 221 n.37 - npounTartsb

* BbIyunTb Npasmuno AeneHusa Ha
AeCaTUYHYHO ApObb, NPOroBOPUTL ApYr
Apyry 2 pasa.

* TToHaTb npasuno aeneHusa Ha 0,1; 0,01;...

» TTpoBepuTb NOHUMAHWE Npasun y Apyra
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Yuumcesa penuThb |

* Ne 1443
A)O0,8:05=8:5=16
> >

5)351:27=351:27=13
-

B) 14,335 : 0,61 = 14335 : 61 =

> -
) Ae=2?
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Ne1444 -
PelnM CaMOCTOATeSIbHO

A) 0.8
5) 0,14
B) 12 03




Yeun pap nyvwe nenut?

Ne1445
(1 ctoné6)

Ne1445
(2 ctonb)

Nel1445
(3 ctonb)

N




Yeun pap nyvwe nenut?

Ne1445 Ne1445 Ne1445
(1 cTonb) (2 ctonb) (3 ctonb)
12,6 2,17 20,8

N




Yeun pap nyvwe nenut?

Ne1445 Ne1445 Ne1445
(1 cTonb) (2 ctonb) (3 ctonb)
12,6 2,17 20,8
0,23 0,012 30,07

N




Yeun pap nyvwe nenut?

Ne1445 Ne1445 Ne1445
(1 ctoné6) (2 ctonb) (3 cTonb)
12,6 2,17 20,8
0,23 0,012 30,07
5,2 0,14 5,12

N




Yeun pap nyvwe nenut?

Ne1445 Ne1445 Ne1445
(1 cTonb) (2 cton6) |(3 cTtonb)

12,6 2,17 20,8
0,23 0,012 30,07
5,2 0,14 5,12
0,087 23,1 13
1,03 243 120

3 5300 1,07
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Pewum 3aaauum!

Ne1448
Ne1449
Ne1450

4@‘

\




[lomawHee 3an0aHUE:

» 3HaTb Npasuna AeneHus!
* Ne1483
* Ne1484
* Ne1485
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